Světový skauting – vznik a vývoj 

Život Roberta Baden-Powella 
BP se narodil 22. února 1857. Bylo mu tedy 50 let, když uspořádal první skautský tábor. Při vytváření skautingu jako nové tréninkové metody hrály roli jeho zkušenosti z dětství a vojenské kariéry. 
Jako mladík – jeden z deseti dětí (šest bratrů) – trávil prázdniny tábořením, turistikou a plachtěním. Stavba stanu, použití mapy a kompasu, vaření na ohni – všechny tyto dovednosti nabyl právě v této době. Blízko své školy v Charterhouse v Anglii často prchal do lesů – učil se, jak zahladit stopy, šplhat na stromy a uniknout pozornosti učitelů. 
V roce 1876 odešel jako mladý důstojník do Indie. Specializoval se na vyzvědačství, mapování terénu a průzkum. Byl natolik úspěšný, že brzy začal trénovat ostatní. Na tehdejší dobu BP používal dost nestandardní metody: malé skupinky, které pracovaly pod vedením šéfa, zvláštní uznání pro ty, kteří pracovali dobře. Za dobrý výkon BP uděloval odznaky, které se podobaly obrázku, kterým se na kompasech značil sever. Dnešní skautský znak je velmi podobný. 
Později pobýval na Balkáně, v Jižní Africe a na Maltě. Do Afriky se pak znovu vrátil, aby pomohl bránit Mafeking, který byl na počátku Búrské války 217 dnů obléhán. To byl klíčový test BPho dovedností. Odvaha a schopnosti chlapců v skupinách kurýrů u Mafekingu na něj udělaly trvalý dojem. A on zase udělal dojem na Anglii. 
Domů se vrátil roku 1903 a zjistil, že je národním hrdinou. Zjistil také, že malou knížku, kterou napsal pro vojáky (Aids to Scouting), používají vedoucí mládeže a učitelé v celé zemi pro výuku postřehu a lesní moudrosti. 
Růst hnutí 
Úspěch knihy Scouting for Boys vytvořil hnutí, které rychle – a zdálo se, že automaticky – přijalo jméno The Boy Scouts a vynutilo si ustavení kanceláře, která by je řídila. 
V roce 1909 hnutí začalo získávat pevné kořeny. Scouting for Boys byl přeložen do pěti jazyků. Scout Rally v Londýně přitáhla víc než 11 tisíc skautů. 
Přicházející válka v roce 1914 mohla způsobit kolaps hnutí. Tehdy se ukázalo, jak životaschopný je družinový systém. Družinoví rádci převzali roli vedoucích. 
První světové jamboree se konalo v roce 1920 s osmi tisíci účastníky. Potvrdilo, že mladí lidé mnoha národů se mohou sejít a sdílet společné zájmy a ideály. 
V době jamboree se konala první Mezinárodní skautská konference, které se zúčastnilo 33 skautských národních organizací. V roce 1920 byla v Londýně založena Mezinárodní skautská kancelář. 
V roce 1922 byl v Paříži na 2. mezinárodní konferenci, kde bylo zastoupeno 33 národních skautských organizací, zvolen první Mezinárodní výbor. Počet členů skautského hnutí se přehoupl přes 1 milion. 
